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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

  

 Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2013. május 15-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk     polgármester 

Hallai Tibor  alpolgármester 

Domján István            képviselő    

Csertő Attila  képviselő (15:10-től) 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Kaldenekker Zoltán képviselő (6 fő)  

    

Igazoltan távol:          Bodor József  képviselő    

Forgó Gábor  képviselő 

Szabó Sándor  képviselő (3 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós jegyző 

   Verosztáné Csorba Mónika aljegyző  

 

Jegyzőkönyvvezető:   Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 15.00 órakor 

megnyitotta. Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen 

van.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen Márk 

polgármester a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

89/2013. (V. 15.) sz. NORMATÍV Kth: 

Képviselő-testület 2013. május 15-én  

megtartott  rendkívüli  ülés napirendje 

             Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. május 15-én 

megtartott rendkívüli ülésén az alábbi napirendet fogadja el: 

Közérdekű bejelentések 

  

1. Óvoda eszközbeszerzés elbírálása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 



3 

 

 

2. Nyári gyermekétkeztetés biztosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. A 24/2013. (II. 22.) sz. Kth. – a KEOP-2012-4.10.0/A Helyi hő, és 

villamosenergia-igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal jelű a 

Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola B. épületén 

napelemes rendszer kiépítése” pályázat benyújtása – határozat 

módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. A 66/2013. (IV. 24.) sz. Kth. – a 8/2013 BM rendelet alapján 

óvodafejlesztés pályázat benyújtása – módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Egyebek 

 

 

1. Napirend tárgyalása 

           Tárgy:    Óvoda eszközbeszerzés elbírálása 

  Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Határozati javaslat a jegyzőkönyv  1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a holnapi tárgyalás lefolytatásának 

előfeltétele, hogy az önkormányzat megállapítsa az ajánlattevők közül, ki nem nyújtott be 

érvényes ajánlatot. A közbeszerzési törvény alapján névszerinti szavazást lefolytatni. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

Vincze Miklós jegyző a névszerinti szavazás lebonyolítása érdekében ABC sorrendben 

felolvasta a jelenlévő képviselők nevét /5 fő/, akik az alábbiak szerint szavaztak: 

 

Domján István  igen  

Gyurkovics Balázsné  igen 

Hallai Tibor    igen 

Kaldenekker Zoltán  igen 

Dr. Kelemen Márk   igen 

    

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a szavazás eredményeként megállapította, hogy 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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90/2013. (V. 15.) sz. Kth. 

 „DAOP – 4.2.1-11-2012-0007 jelű, Új óvoda építése az Erdő utca és Park utca sarkán című 

pályázat vonatkozásában eszközök és berendezések beszerzése” tárgyú, Kerekegyháza Város 

Önkormányzata, mint ajánlatkérő által indított, a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. 

törvény (továbbiakban: Kbt.) Harmadik Rész 121. § (1) bekezdés b) pontja alapján a Kbt. 

122. § (7) bekezdésének a) pontja szerinti hirdetmény nélküli tárgyalásos közbeszerzési 

eljárásra benyújtott ajánlatok érvénytelenné nyilvánításáról 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a következő Határozatot hozta:  

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint ajánlatkérő – a 4/2012. 

(I.25.) Kth–val elfogadott Kerekegyháza Város Önkormányzata közbeszerzési szabályzatának 

7. § c) pontjában biztosított jogkörében eljárva – „DAOP – 4.2.1-11-2012-0007 jelű, Új óvoda 

építése az Erdő utca és Park utca sarkán című pályázat vonatkozásában eszközök és 

berendezések beszerzése” tárgyban kiírt, közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény 

(továbbiakban: Kbt.) Harmadik Rész 121. § (1) bekezdés b) pontja alapján a Kbt. 122. § (7) 

bekezdésének a) pontja szerinti hirdetmény nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárás során az 

alábbi  

 

H A T Á R O Z A T O T 

hozza: 

 

 a Graduál Oktatási és Kulturális Szervező Bt (5000 Szolnok, Fényes Adolf u. 74.),  

 a Játszva Okosodj Ovi és Játékcentrum Kft (5100 Jászberény, Vásár tér 6.)  

ajánlatát érvénytelennek nyilvánítja a Kbt. 74. §. (1) bekezdés c) pontja alapján. 

 

I N D O K O L Á S 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2011. évi 

CVIII. törvény (továbbiakban: Kbt.) alapján a „DAOP – 4.2.1-11-2012-0007 jelű, Új óvoda 

építése az Erdő utca és Park utca sarkán című pályázat vonatkozásában eszközök és 

berendezések beszerzése” tárgyában, a Kbt. Harmadik rész 122. § (7) bekezdés a) pontja 

alapján hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárást indított árubeszerzés 

tárgyában. 

  

A közbeszerzési eljárásba meghívottak: 

 

1. Az ajánlattevő neve: 

Quatro-Sport  Korlátolt Felelősségű Társaság.  

Az ajánlattevő székhelye: 

6000 Kecskemét, Szolnoki hegy 79/b. 

 

2. Az ajánlattevő neve: 

Graduál Oktatási és Kulturális Szervező Bt 

Az ajánlattevő székhelye: 

5000 Szolnok, Fényes Adolf u. 74 
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3. Az ajánlattevő neve: 

Játszva Okosodj Ovi és Játékcentrum Kft 

Az ajánlattevő székhelye: 

5100 Jászberény, Vásár tér 6. 

 

Hiánypótlás 

 

A Kbt. 98. § (2) bekezdés értelmében a tárgyalások megkezdését megelőzően az ajánlatkérő 

köteles megállapítani az ajánlatok érvényességét vagy érvénytelenségét.  

 

A benyújtott ajánlatok értékelése során az ajánlattevők a Kbt. 67. §-a alapján hiánypótlás 

benyújtására lettek felszólítva 

 

Graduál Oktatási és Kulturális Szervező Bt (székhely: 5000 Szolnok, Fényes Adolf u. 74.): 

 

1. Ajánlatkérő a Kbt. 67. § alapján hiánypótlásra hívta fel az ajánlattevőt az alábbiak 

szerint: 

Ajánlatkérő az eljárást megindító felhívás 22.) i. pontjában előírta, hogy: 

„Ajánlatkérő az ajánlattevő cégadatait céginformációs és az elektronikus cégeljárásban 

közreműködő szolgálattól ingyenesen, elektronikusan kérhető cégjegyzék-adatok 

alapján ellenőrzi. Ajánlattevő csatolja nyilatkozatát arról, hogy az ingyenesen, 

elektronikusan kérhető cégjegyzék-adatokhoz képest kezdeményezett-e módosítást 

vagy sem. Folyamatban lévő változásbejegyzési eljárás esetében, az ajánlathoz csatolni 

kell a cégbírósághoz benyújtott változásbejegyzési kérelmet és az annak érkezéséről a 

cégbíróság által megküldött igazolást.” 

Kérjük, hogy a fentieknek megfelelően szíveskedjenek benyújtani mind az ajánlattevő 

nyilatkozatát és/vagy adott esetben a cégbírósághoz benyújtott változásbejegyzési 

kérelmet és az annak érkezéséről a cégbíróság által megküldött igazolást! 

 

2. Ajánlatkérő az eljárást megindító felhívás 10.) pontjában előírta, hogy: 

„Az eljárásban nem lehet ajánlattevő olyan gazdasági szereplő, akivel szemben a Kbt. 

56. § (2) bekezdés szerinti kizáró okok fennállnak.” 

Ajánlattevő a benyújtott ajánlat 7. oldalán nem nyilatkozott a Kbt. 56. § (2) bekezdése 

vonatkozásában. 

Kérjük, hogy szíveskedjen a nyilatkozatot hiánypótlás keretében benyújtani, és 

egyértelműen megjelölni (pl. aláhúzással), hogy van-e jogi személy vagy jogi 

személyiséggel nem rendelkező szervezet, amely az ajánlattevőben közvetetten vagy 

közvetlenül több mint 25%-os tulajdoni résszel vagy szavazati joggal rendelkezik. 

 

3. Ajánlattevő az ajánlata 10-11. oldalán benyújtott nyilatkozatában nem jelölte meg a 

Kbt. 40. § (1) bekezdés b) pontja, a Kbt. 55. § (5) és (6) bekezdése szerinti adatokat. 

Kérjük a Tisztelt Ajánlattevőt, hogy amennyiben nem kíván a fenti pontok szerinti 

szervezetet megjelölni, abban az esetben a nemleges nyilatkozatot is szíveskedjen 

csatolni hiánypótlás keretében.  

 

4. Ajánlatkérő az eljárást megindító felhívás 11. M1) pontjában előírta, hogy: 

„Alkalmatlan az ajánlattevő, ha nem rendelkezik a jelen eljárást megindító felhívás 

megküldését megelőző 36 hónapban legalább 1 db, legalább nettó 20 millió Ft értékű 
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óvodai eszközök és/vagy óvodai játékok és/vagy óvodai berendezési tárgyak szállítása 

tárgyú teljesített referenciával.  

Ajánlatkérő felhívja Ajánlattevők figyelmét a Kbt. 36. § (3) bekezdésére! 

Az előírt alkalmassági követelményeknek a közös ajánlattevők együttesen is 

megfelelhetnek a Kbt. 55. § (4) bekezdésének megfelelően. Az előírt alkalmassági 

követelményeknek az ajánlattevők bármely más szervezet (vagy személy) kapacitására 

támaszkodva is megfelelhetnek a Kbt. 55. § (5) - (6) bekezdéseiben foglaltak szerint” 

 

Ajánlattevő által az ajánlat 14-15. oldalán bemutatott referenciákból nem állapítható 

meg a fenti alkalmassági kritériumnak való megfelelés, mivel legalább 1 db, legalább 

nettó 20 millió Ft értékű óvodai eszközök és/vagy óvodai játékok és/vagy óvodai 

berendezési tárgyak szállítása tárgyú teljesített referencia bemutatása szükséges. 

Kérjük a Tisztelt Ajánlattevőt, hogy hiánypótlás keretében szíveskedjen bemutatni az 

eljárást megindító felhívás 11. M1) pontjában előírt követelménynek megfelelő 

referenciát! Ajánlatkérő felhívja a figyelmet a 310/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 16. § 

(1) bekezdésében foglaltakra! 

 

 Játszva Okosodj Ovi és Játékcentrum Kft. (székhely: 5100 Jászberény, Vásár tér 6.)  

 

1. Ajánlatkérő a Kbt. 67. § alapján hiánypótlásra hívta fel az ajánlattevőt az alábbiak 

szerint: 

Ajánlatkérő az eljárást megindító felhívás 22.) i. pontjában előírta, hogy: 

„Ajánlatkérő az ajánlattevő cégadatait céginformációs és az elektronikus cégeljárásban 

közreműködő szolgálattól ingyenesen, elektronikusan kérhető cégjegyzék-adatok 

alapján ellenőrzi. Ajánlattevő csatolja nyilatkozatát arról, hogy az ingyenesen, 

elektronikusan kérhető cégjegyzék-adatokhoz képest kezdeményezett-e módosítást 

vagy sem. Folyamatban lévő változásbejegyzési eljárás esetében, az ajánlathoz csatolni 

kell a cégbírósághoz benyújtott változásbejegyzési kérelmet és az annak érkezéséről a 

cégbíróság által megküldött igazolást.” 

Kérjük, hogy a fentieknek megfelelően szíveskedjenek benyújtani mind az ajánlattevő 

nyilatkozatát és/vagy adott esetben a cégbírósághoz benyújtott változásbejegyzési 

kérelmet és az annak érkezéséről a cégbíróság által megküldött igazolást! 

 

2. Ajánlatkérő az eljárást megindító felhívás 10.) pontjában előírta, hogy: 

„Az eljárásban nem lehet ajánlattevő olyan gazdasági szereplő, akivel szemben a Kbt. 

56. § (2) bekezdés szerinti kizáró okok fennállnak.” 

Ajánlattevő a benyújtott ajánlat 7. oldalán nem nyilatkozott a Kbt. 56. § (2) bekezdése 

vonatkozásában. 

Kérjük, hogy szíveskedjen a nyilatkozatot hiánypótlás keretében benyújtani, és 

egyértelműen megjelölni (pl. aláhúzással), hogy van-e jogi személy vagy jogi 

személyiséggel nem rendelkező szervezet, amely az ajánlattevőben közvetetten vagy 

közvetlenül több mint 25%-os tulajdoni résszel vagy szavazati joggal rendelkezik. 

 

3. Ajánlatkérő előírta az eljárást megindító felhívás 11.) P1. pontjában az alábbiakat: 

„Az igazolás módja: 

A közbeszerzési eljárásokban az alkalmasság és a kizáró okok igazolásának, valamint a 

közbeszerzési műszaki leírás meghatározásának módjáról szóló 310/2011. (XII. 23.) 

Korm. rendelet 14. § (1) bekezdésének a) pontja alapján ajánlattevő csatolja valamennyi 

- a jelen felhívás megküldésénél nem régebbi keltezésű – számlavezető pénzügyi 

intézménytől származó nyilatkozatát, az eljárást megindító felhívás megküldésének 
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napjától visszaszámított 12 hónap vonatkozásában - attól függően, hogy az ajánlattevő 

mikor jött létre, illetve mikor kezdte meg tevékenységét, - az alábbi tartalommal: 

 mióta vezeti az ügyfél pénzforgalmi számláját,  

 a számlanyitás időpontja,  

 a vezetett pénzforgalmi számlaszámok megjelölése, 

 az eljárást megindító felhívás megküldésének napjától visszafelé számított 12 

hónap időtartamban - illetve, ha a számlanyitás ennél későbbi időpontban 

történt, akkor a számlanyitás időpontjától - volt-e 30 napot meghaladó sorban 

állás valamelyik vezetett számláján. 

 

Az alkalmasság minimumkövetelménye: 

Alkalmatlan az ajánlattevő, ha bármelyik pénzforgalmi bankszámláján a számlavezető 

pénzügyi intézményétől származó nyilatkozat alapján az eljárást megindító felhívás 

megküldésének napjától visszaszámított 12 hónapban - attól függően, hogy az 

ajánlattevő mikor jött létre, amennyiben ezek az adatok rendelkezésre állnak, illetve 

mikor kezdte meg a tevékenységét - 30 napot meghaladó sorban állás mutatkozott. 

 

Az igazolások - a különböző banki gyakorlatnak megfelelően - eltérő formájúak 

lehetnek, de mindegyiknek egyértelmű és maradéktalan választ kell adnia az eljárást 

megindító felhívásban megfogalmazott pénzügyi alkalmassági követelmények 

teljesülésére.” 

Kérjük, szíveskedjen a Tisztelt Ajánlattevő hiánypótlás keretében benyújtani 

valamennyi számlaszáma vonatkozásában a fenti dokumentumokat! 

 

4. Ajánlattevő az ajánlata 10-11. oldalán benyújtott nyilatkozatában nem jelölte meg a 

Kbt. 40. § (1) bekezdés b) pontja, a Kbt. 55. § (5) és (6) bekezdése szerinti adatokat. 

Kérjük a Tisztelt Ajánlattevőt, hogy amennyiben nem kíván a fenti pontok szerinti 

szervezetet megjelölni, abban az esetben a nemleges nyilatkozatot is szíveskedjen 

csatolni hiánypótlás keretében.  

 

5. Ajánlatkérő az eljárást megindító felhívás 11. M1) pontjában előírta, hogy: 

„Alkalmatlan az ajánlattevő, ha nem rendelkezik a jelen eljárást megindító felhívás 

megküldését megelőző 36 hónapban legalább 1 db, legalább nettó 20 millió Ft értékű 

óvodai eszközök és/vagy óvodai játékok és/vagy óvodai berendezési tárgyak szállítása 

tárgyú teljesített referenciával.  

Ajánlatkérő felhívja Ajánlattevők figyelmét a Kbt. 36. § (3) bekezdésére! 

Az előírt alkalmassági követelményeknek a közös ajánlattevők együttesen is 

megfelelhetnek a Kbt. 55. § (4) bekezdésének megfelelően. Az előírt alkalmassági 

követelményeknek az ajánlattevők bármely más szervezet (vagy személy) kapacitására 

támaszkodva is megfelelhetnek a Kbt. 55. § (5) - (6) bekezdéseiben foglaltak szerint” 

 

6. Ajánlattevő által az ajánlat 12-13. oldalán bemutatott referenciákból nem állapítható 

meg a fenti alkalmassági kritériumnak való megfelelés, mivel legalább 1 db, legalább 

nettó 20 millió Ft értékű óvodai eszközök és/vagy óvodai játékok és/vagy óvodai 

berendezési tárgyak szállítása tárgyú teljesített referencia bemutatása szükséges. 

Kérjük a Tisztelt Ajánlattevőt, hogy hiánypótlás keretében szíveskedjen bemutatni az 

eljárást megindító felhívás 11. M1) pontjában előírt követelménynek megfelelő 

referenciát! Ajánlatkérő felhívja a figyelmet a 310/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 16. § 

(1) bekezdésében foglaltakra! 



8 

 

7. Ajánlattevő vonatkozásában az ajánlatkérő nem tudta ellenőrizni a Kbt. 56. § (1) 

bekezdés e) pontja szerinti körülményt, mivel az ajánlattevő nem található az adózás 

rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény szerinti köztartozásmentes adózói adatbázisban. 

Kérjük, hogy hiánypótlás keretében szíveskedjenek benyújtani az együttes adóigazolást! 

A Kbt. 56. § (1) bekezdés e) pontja szerinti köztartozást nyilvántartó hatóságok 

igazolásának azt kell tartalmaznia, hogy az igazolás kiállításának időpontjában van-e a 

gazdasági szereplőnek a hatóság által nyilvántartott köztartozása, és ha van, milyen 

időpontban járt le a gazdasági szereplő arra vonatkozó fizetési kötelezettsége és annak 

megfizetésére halasztást kapott-e, illetve milyen időtartamú halasztást kapott. 

 

A fent megjelölt alkalmassági feltételeknek való megfelelés alátámasztására kiírt hiánypótlás 

teljesítésének határideje: 2013. május 14. 15:00 óra volt. 

 

A Graduál Oktatási és Kulturális Szervező Bt (székhely: 5000 Szolnok, Fényes Adolf u. 74.) 

és a Játszva Okosodj Ovi és Játékcentrum Kft. (székhely: 5100 Jászberény, Vásár tér 6.) 

ajánlattevők a fenti hiánypótlási felhívásnak nem tettek eleget, így Ajánlatkérő nem tudta 

megállapítani a szerződés teljesítéséhez szükséges alkalmassági követelményeknek való 

megfelelősségüket, ezért az ajánlataikat a Kbt. 74. § (1) bekezdés d) pontja alapján 

érvénytelennek nyilvánítja. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:    Nyári gyermekétkeztetés biztosítása 

   Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Előterjesztés a jegyzőkönyv  2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy 84 fő nyári étkeztetését tudják így 

biztosítani. Önrészt nem igényel a pályázat benyújtása. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

91/2013. (V. 15.) sz. Kth. 

Nyári gyermekétkeztetés biztosítása 

      Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 84 fő rászoruló 

gyermek részvételét vállalja a szociális nyári gyermekétkeztetés 

programban, 45 nap időtartamban, továbbá részvételi lehetőséget biztosít az 

érintett gyermekeknek a Humánszolgáltató Központ gyermekjóléti 

szolgálata által szervezett nyári szabadidős foglalkozásokon. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2013. június 17. 
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2./ Egyben felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a 

pályázattal kapcsolatos nyilatkozattételre, az esetleges hiánypótlások 

teljesítésére, felkéri továbbá nyertes pályázat esetén az étkeztetés 

megszervezésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2013. május 16. 

 

3./ Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntését a 2013. évi költségvetés soron 

következő módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: 2013. június 30. 

 

15.10 perckor megérkezett Csertő Attila képviselő. A Képviselő-testület 6 fővel, továbbra is 

határozatképesen folytatta az ülést.  

 

3. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:    A 24/2013. (II. 22.) sz. Kth. – a KEOP-2012-4.10.0/A Helyi hő, és  

    villamosenergia-igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal jelű a Móra  

    Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola B. épületén  

    napelemes rendszer kiépítése” pályázat benyújtása – határozat módosítása 

   Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Határozati javaslat a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy hiánypótlási felhívás miatt kell módosítani a 

testület határozatát. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

92/2013. (V. 15.) sz. Kth. 

24/2013. (II. 22.) sz. Kth. – a KEOP-2012-4.10.0/A Helyi hő, és villamosenergia-igény 

kielégítése megújuló energiaforrásokkal jelű a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola B. épületén napelemes rendszer kiépítése” pályázat benyújtása – határozat 

módosítása 

      Határozat 

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a 24/2013. (II. 22.) sz. Kth. határozatának 3./ 

és 4./ pontjait az alábbiak szerint módosítja: 
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„3./ A Képviselő-testület a projekt teljes, egyben elszámolható költségét 19 

269 594 Ft-ban határozza meg.  Az igényelt támogatási összeg:  

16 379 155 Ft.  

 

4./ Képviselő-testület vállalja a 2 890 439 Ft önrész saját forrásból történő 

biztosítását.” 

 

A határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

 

Felelős:       Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:     azonnal 

 

A határozatról értesül:    -  Vincze Miklós jegyző és általa: 

                                       -   Pénzügyi Iroda vezetője 

 

        4. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:    A 66/2013. (IV. 24.) sz. Kth. – a 8/2013 BM rendelet alapján óvodafejlesztés  

                 pályázat benyújtása – módosítása 

   Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Határozati javaslat a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy itt is a hiánypótlási felhívás miatt kell 

módosítani a testület határozatát, a pályázati kiírásnak megfelelően. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

93/2013. (V. 15.) sz. Kth. 

A 66/2013. (IV. 24.) sz. Kth. – a 8/2013 BM rendelet alapján óvodafejlesztés pályázat 

benyújtása – módosítása 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a 66/2013. (IV. 24.) sz. Kth. határozatát 

kiegészíti egy új 7./ és 8./ ponttal az alábbiak szerint: 

 

„7./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó 

kötelezettséget vállal, hogy a 8/2013. (III. 29.) BM rendelet alapján a Kötelező 

önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása tárgyban – a 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda Fő u.74. sz. alatti 745 hrsz-ú ingatlanon található 

főépületeinek, valamint a Rákóczi u. 70. sz. alatt 905 hrsz-ú ingatlan 

főépületének tetőfelújítása és energetikai korszerűsítése érdekében – benyújtott 

támogatási igényből megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától 

számított 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően – a működtetésre 

vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával – hasznosítja, a feladatellátási 

helyet nem szünteti meg és nem adja át az intézmény fenntartói jogát nem állami 
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fenntartó részére, kivéve, ha – települési önkormányzati rendeleten kívüli – 

jogszabályváltozásból adódóan változik az intézmény fenntartója. 

 

8./ A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a támogatás felhasználására 

irányuló tevékenység az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 

368/2011 (XII.31) Kormány rendelet 87. § (1) bekezdés szerinti beruházásnak 

minősül. Kötelezettséget vállal arra, hogy az ingatlanvagyont a beruházás 

megvalósításától számított 10 évig nem idegeníti el, kivéve, ha az elidegenítést 

műszaki vagy szakmai okok teszik szükségessé, és az abból származó 

ellenértéket a kedvezményezett a támogatási cél szerinti további feladatokra 

fordítja.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal” 

 

A határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:    -  Vincze Miklós jegyző és általa: 

     -  Pénzügyi Iroda vezetője 

     -  Magyar Államkincstár 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 15:30 órakor bezárta, valamint tájékoztatta a jelenlévő 

képviselőket, hogy holnap ismét rendkívüli testületi ülést kell tartani az óvoda 

eszközbeszerzés lezárása érdekében. 

 

Kmf. 

 

      Dr. Kelemen Márk                Vincze Miklós 

           polgármester            jegyző 

 


